

美丽的城善良的人,怎能不爱你

创文明城 做文明人

让市民提前感受浓浓的“年味”

“张灯结彩” 岳屏公园好喜庆



■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 随着新春佳节的临近,城区街头巷尾的年味越来越浓。连日来,为迎接新春,岳屏公园游道两旁的行道树上,挂满了大红灯笼,这些随风摆动的灯笼,不仅装点了园区的景色,也让市民提前感受到了浓浓的节日氛围。

20日上午,记者在岳屏公园看

到,施工人员正登梯攀高在云水湖畔、南大门主游道以及北大门假山瀑布处悬挂灯笼、彩旗,营造节庆气氛。“圆形的灯笼寓意着团圆美满,快过年了,这大红灯笼一挂出来,年味也就跟着浓郁起来。”市民张先生在东莞务工刚返乡过年,他满脸笑容地告诉记者,过年图的就是热闹喜庆,红彤彤的灯笼及彩旗,让人看了感到特别温暖,也有了浓浓的年味。

开启新一轮美化亮化工程

流光溢彩 石鼓书院“亮”起来

■本报记者 胡亚华

本报讯 连日来,细心的市民会发现,石鼓广场千年银杏披上了LED装饰灯带,夜幕降临,彩光闪烁,别有一番风韵。

19日上午,在石鼓广场古银杏景点,记者看见4名施工人员顶寒冒雨搭梯登高,手执长篙,将长串灯带缠绕在树干树枝上。石鼓书院管理处有关负责

人告诉记者,为了喜迎新春佳节,营造欢庆祥和的游览环境,书院方实施了新一轮美化亮化工程,在古银杏树上披挂“满天星”彩灯灯带70组,在景区樟树上披挂“流星雨”彩灯灯带90组,流光溢彩,十分浪漫,为严寒冬日送去暖意。此外,还在旱桥、书院山门及七贤雕塑等处张挂仿古灯笼70余个,新添摆设高杆菊花400余盆。

福彩双色球 湖南首个大奖花落白沙湾

市福彩中心主任胡建设前往授牌鼓励彩民

本报讯 1月21日下午,市福彩中心主任胡建设专程赶到中航白沙湾旁的金龙小区,为雁峰区43049295投注站业主马凤颁奖,祝贺该站昨晚一彩民喜中双色球一等奖1注,奖金719万元。据悉,这是湖南省2019年中得的第一注双色球一等奖。

马凤接过奖牌,笑得合不拢嘴。她说,店子刚刚装修完,前几天中了个1万多元的小奖,这次又中了一等奖,真是双

(周瑞华)

营造安全顺畅的出行环境

“拦”住危险 中山北路新建人行道隔离护栏

■本报记者 胡亚华

本报讯 20日,记者自市城管行政执法部门获悉,为了给市民营造安全顺畅的出行环境,消除安全隐患,连日来,石鼓区政府斥资在中山北路新建人行道隔离护栏。

20日上午,在中山北路与常胜东路交会处,记者看见数名施工人员正冒雨

顶寒加紧焊接安装护栏,护栏上部呈灰白色,下部呈黑色。石鼓区城管行政执法局负责人告诉记者,中山北路为城区繁华商业闹市区,车流量及人流量大,由于行人随意穿行机动车道,经常造成交通拥堵,存在严重的安全隐患,为了消除安全隐患,确保交通顺畅,新建人行道隔离护栏,人车各行其道。希望市民善待公益基础设施,文明出行。

第四年履行承诺为希望小学送“礼” “十年之约” 市青企协是认真的

■本报记者 金明达

负担小女孩从小学到大学的所有学杂费用。

据悉,“十年之约”缘起2012年市青企协的新一届企业家代表走访慰问了衡山县白果镇青企协岳北希望小学和衡南县冠市镇青企协引田希望小学,第四年履行了对两所希望小学的“十年之约”。当日上午,来自衡阳市、耒阳市、衡南县等多地十余名市青企协会员自发组织来到岳北希望小学和引田希望小学,为两所学校评选出的优秀教师和贫困学生送上奖励金、文具用品和课外书籍。孩子们流露出的真诚笑容感染了在场的每一个人,他们中间的一个小女孩母亲患有重疾,企业家蒋昕呈现现场承诺

今后,市青企协将继续凝心聚力,为衡阳成功创建全国文明城市,打造最美地级市贡献青年力量。

湖北许先生为何寄来锦旗,原来——

一片热心 铁警帮忙找回“救命钱”

■本报记者 金明达
通讯员 莫玉鑫 王一之

现金4.5万余元。

许先生发现包丢后,连忙找到了衡山西站派出所执勤民警赵洪璋寻求帮助。得知这一情况后,赵洪璋迅速展开搜寻,通过调取监控视频、询问站内工作人员,终于在候车室一商铺内找回许先生遗失的背包。“太感谢您了,这里面是我老婆的救命钱,要是丢了,真不知道该怎么办。”许先生说完感谢的话便匆匆上了高铁。

没想到,一个月后,许先生寄来了一面绣有“廉洁奉公,一心为民”字样的锦旗。原来许先生回到湖北后一直忙于妻子的治疗,但心中一直惦记着这件事情。在妻子病情好转后,许先生便将此事告知了妻子,心存感激的夫妻俩便做了这面锦旗寄给民警表示感谢。

顶尖水平 时代新声 本土特色

万恒奥运年华合唱团唱出衡阳精彩

■本报记者 邓湘源
通讯员 蒋勇波 裴征

的深情为你守候》《飞飞飞》、男声小合唱《等你到天明》《猎人合唱》、女声小合唱《雪花的快乐》《花大姐》、谢幕曲、本土歌曲《幸福家园》等节目的集中演唱,展示了衡阳人民传承文明、追求卓越、创造辉煌的时代风貌。

据悉,该合唱团成立10年来,先后组织或参加过上百场艺术演出,并斩获省建党九十周年红歌赛金奖、星海国际合唱锦标赛银奖、海南21世纪海上丝绸之路合唱节金奖、第十届世界合唱节银奖等奖项。

本报讯 此曲只应天上有,人间难得几回闻。1月18日晚上7时30分至9时20分,市广播电视台演播厅琴曲悠扬,掌声如潮。衡阳万恒奥运年华合唱团的一台“美韵悠扬·雁鸣云霄”建团10周年合唱音乐会,以顶尖水平、时代新声、本土特色吊起了全场观众的“胃口”。音乐会在《牧歌》声中拉开序幕,通过混声合唱《茨冈》《再别康桥》《八骏赞》《我